Уважаемые жители
Муниципального образования муниципальный округ Дворцовый округ!

Информируем Вас о том, что во исполнение требования статьи 122 Семейного кодекса Российской Федерации, граждане, располагающие сведениями о детях, родители которых умерли, лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны недееспособными, больны, длительно отсутствуют по месту жительства, уклоняются от воспитания детей или от защиты их прав и интересов, создают своими действиями или бездействием условия, представляющие угрозу жизни или здоровью своих детей либо препятствующие их нормальному воспитанию и развитию, обязаны сообщить об этом в органы опеки и попечительства.

Орган опеки и попечительства в течение трех дней со дня получения таких сведений обязан провести обследование условий жизни ребенка и при установлении факта отсутствия попечения его родителей или его родственников обеспечить защиту прав и интересов ребенка до решения вопроса о его устройстве.

Если Вам стало известно, что ребенок Ваших соседей, знакомых или друзей находится в ситуации, угрожающей его здоровью, жизни, живет в обстановке, препятствующей его нормальному воспитанию или развитию, остался один в связи с тем, что родители длительное время отсутствуют по месту жительства, находятся в больнице, задержаны сотрудниками правоохранительных органов или арестованы, просим Вас незамедлительно сообщить о таком ребенке в Местную администрацию МА МО Московская застава для принятия мер по защите его прав и законных интересов.

Информация о таких детях,
нуждающихся в защите их прав и законных интересов
может быть передана Вами в орган опеки и попечительства, следующими способами:

- по тел. 570-48-15;

· [bookmark: _GoBack]лично по адресу: Санкт-Петербург, ул. Большая Конюшенная, д.14;

· по электронной почте info@dvortsovy.spb.ru

· 
Не будьте безразличными и равнодушными к проблемам детей!
